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Adresat:
Wszyscy zainteresowani

Dotyczy ogloszenia o zaméwieniu na kompleksowa dostawe paliwa gazowego dla PT KRUS
w Tomaszowie Lubelskim

Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Spotecznego Oddziat Regionalny w Lublinie przekazuje pytania
i odpowiedzi do ogtoszenia o zaméwieniu, w przedmiotowym postgpowaniu:

Pytanie nr 1:
Wykonawca prosi o podanie kto jest Operatorem Systemu Dystrybucyjnego i do jakiego Regionu
Zamawiajacy byl zakwalifikowany.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz Operatorem Systemu Dystrybucyjnego jest:
,Polska Spélka Gazownictwa Sp. z 0.0., ul. Bandrowskiego 16, 33-100 Tarnéw
- Oddzial Zaklad Gazowniczy w Lublinie — Gazownia w Tomaszowie Lubelskim
ul. Zamojska 47, 22-600 Tomaszéw Lubelski”, tel. 81-723-23-20.

Pytanie nr 2:
Wykonawca prosi o podanie daty demontazu gazomierza (nie rozwigzania umowy).

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, iz Operatorem Systemu Dystrybucyjnego dokonat demontazu reduktora
i gazomierza w dniu 01.07.2019 r.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajacy posiada opini¢ kominiarskg i probg szczelnosci instalacji gazowej, ktdre
po 6 miesigcach od demontazu s3 wymagane do ponownego, bezpiecznego podiaczenia licznika
gazowego? Wykonawca wyjasnia, ze koszt zwigzany z montazem wewngtrznej instalacji
(jesli zostata zdemontowana), jak i pozyskanie ww. dokumentéw obcigza Zamawiajgcego.

Odpowiedz:
Z uwagi na udzielong odpowiedz w pkt. 2 powyzej — nie dotyczy.

Pytanie nr 4:
Czy mozliwe jest zawarcie umowy droga korespondencyjng?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze mozliwe jest zawarcie umowy droga korespondencyjng.
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Pytanie nr S:

Czy zamawiajgcy ma wiedze, na jaki okres (do kiedy) zostata zgltoszona Operatorowi Systemu
Dystrybucji przez bylego sprzedawce ustuga dystrybucji?. W przypadku braku przedmiotowe;
wiedzy Wykonawca prosi o uzyskanie takowych informacji od bytego Sprzedawcy i przekazanie
jej Wykonawcom.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie ma wiedzy na jaki okres (do kiedy) zostala zgloszona Operatorowi Systemu
Dystrybucji przez bytego sprzedawce ustuga dystrybucji.

Jednoczes$nie informujemy, iz bylym sprzedawca gazu ziemnego byla firma:

,,PGNiG Obrét Detaliczny Sp. z o.0., 01-248 Warszawa, ulica Jana Kazimierza 3”

Pytanie nr 6:

Wykonawca prosi, aby termin ptatnosci faktury byt 14 dni od daty jej wystawienia.
Zamawiajacy informuje, iz zgadza si¢ aby termin platnosci faktury byl 14 dni od daty jej
wystawienia, przy uwzglednieniu zapiséw pkt. 7 zal. nr 2 i pkt. 14 zal. nr 3 do ogloszenia,

Pytanie nr 7:

Wykonawca prosi o zmiang zapisu ,,Za date platnosci przyjmuje si¢ dzien obcigzenia rachunku
bankowego Zamawiajgcego” na zapis: Za datg ptatnosci przyjmuje si¢ dzien wplywu $rodkéw na
rachunek bankowy Wykonawcy. Informujemy, iz zgodnie z obecnie obowigzujacymi zasadami
w obrocie gospodarczym za dzien zaptaty uznaje si¢ dzien, w ktorym $rodki pieni¢zne wpltyna
na rachunek bankowy podmiotu, ktéremu nalezna jest zaptata.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmian¢ ww. zapisu.

Pytanie nr 8:
Wykonawca prosi o podanie numeru punktu poboru gazu objetego zamoéwieniem, numer ten
widnieje na fakturze.

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, iz numer punktu poboru gazu jest nastepujacy: ,,7003098”

Pytanie nr 9:

Wykonawca wnosi o zmiane terminu rozpoczecia dostaw od 01.10.2019 r. jednak nie wczesnie]
niz po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany Sprzedawcy. Rozpoczgcie dostawy od
01.09.2019 r. nie jest mozliwe do zrealizowania ze wzglgdu na procedurg przetargowg oraz
obowiazek zgloszenia przez Wykonawce umowy do OSD najpézniej na 21 dni przed dniem
rozpoczecia dostawy paliwa gazowego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz wskazujgc w ogloszeniu termin realizacji jako wrzesien 2019r miat
na mysli date zawarcia (podpisania) umowy i jednoczesnie interpretuje, ze termin realizacji
dostaw nastapi po przeprowadzeniu ewentualnej procedury zmiany sprzedawcy zgodnie z pkt. 12
i 13 zatacznika nr 2 do ogloszenia a bedzie to miato miejsce nie pézniej niz do 01.10.2019r.

Jednocze$nie oswiadczamy, iz powyzsze pytania i odpowiedzi do ogloszenia o zamdéwieniu stanowig jego
integralng cz¢$é, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia nie wplywaja
na konieczno$é przediuzenia terminu skladania ofert. Dlatego tez Zamawiajacy zawiadamia, iz termin

skfadnia ofert, godzina oraz miejsce skladania ofert pozostajg bez zmian.
Z-CA D@iKTORA
mgr Marek Gil



